经常驾三轮摩托带瘫痪老伴游达城

县市新闻

11

2017年2月8日 星期三



西外

在达城西外新 锦小区有这样一对 七旬老夫妇,大妈蒲 正清三年前不幸患 脑梗塞瘫痪生活完 全不能自理,77岁的 老伴张国忠除日夜 精心伺候外,还常常 驾着电动三轮摩托 带老伴游达城,感动 了不少市民。去年, 张国忠被社区评为 模范好丈夫。

主编 李天泉 编辑 李洪春

官方微信 dzwbwx 官方微博 dazhouxinwen 投稿邮箱 dzwbbjzx@sina.com

报料热线:2382258

驾三轮摩托陪老伴看风景

近日上午10时许,社区记者在滨 河游园寿星塑像附近看到,不少市民 围着张大爷的电动三轮车,戴着手绒 帽、目光痴呆的蒲大妈坐在车厢里, 张大爷正拿着纸巾边给老伴擦口水 边说:"脚放麻没有,给你按摩一阵舒 服了,我们就去看唱歌跳舞哈。冷不 冷,冷就把毯子盖在腿上。"边说边给 老伴揉起双腿。

位60多岁的大妈对同路的老 伴说:"你看这大哥好会体贴人,我要 是有个病痛,你照样学就好了 得难得,老两口就是要相互照应一辈 子才要得。"一位姓许的大妈说,他们 社区有一对50多岁的夫妻,妻子在外 打工不幸左脚残疾,老公不但不帮 忙做家务,还天天在外喝酒打麻将通 宵不回家,两口子经常打架,社区工 作人员多次上门调解也无效。

她18岁嫁给我,在我们张家没 功劳也有苦劳嘛。"张大爷说,夫妻是 上辈子修来的缘分,既然老伴瘫痪 了,自己就有责任照顾她一辈子,不 管住高楼大厦吃鱼翅海参,还是住毛 草房喝稀饭都要不离不弃相伴到另 一个世界。一会儿,大爷又将老伴腰 上的护带松开说:"我抱你下来站几 分钟,免得坐久了血脉不通畅。"在一 位大爷和大妈的帮助下,张大爷将老 伴抱下车,搀护着站立了10多分钟后 又抱上车坐稳并系上保护带,再开着 三轮摩托载着老伴去看唱歌跳舞。20 分钟后,张大爷又带着老伴去看河

日夜精心伺候无怨无悔

张大爷告诉社区记者,他们住在 西外新锦小区,2014年农历七月的一 天下午,他刚从外面摆摊回家,老伴

说刚洗了澡脑壳很痛,他和儿子赶紧 将老伴送到市二医院检查,医生确诊 是严重的脑梗塞可能要瘫痪, 住院治 疗9天就花了1万多元,后来实在无钱 治疗,经医生同意出院后,回家边用 药边康复训练。

'每天5点过我就起床,帮老伴穿 好衣服后就给她洗脸洗脚。"张大爷 说,老伴体重140多斤,自己90多斤, 伺候老伴上床下床、上卫生间十分费 一阵子下来就是冬天都要流汗 力,忙 吃过早餐后,便用药酒给老伴按 老伴不能言语,每餐吃啥或 外出到哪里游玩都是大爷一句一句 地问,见老伴点头便照着办。有时老 伴发脾气,大爷不但不生气,还像哄 小孩一样逗老伴开心。

大爷说,为了让老伴开心,前年 他花3500元买了一辆电动三轮摩托, 天天带着老伴到莲花湖、西外人民广 场、火车站、塔沱广场、凤凰山或滨河 游园游玩。"看嘛,这车上的篷和遮帘 都是我装的,前后的字也是我写的,写得不好哦。"大爷笑着说。社区记 者看到,摩托车前面一块蓝板上写着 "老年人小车",后面车厢红挡板上写 着"二位老年人小车。"车两边有加高 的蓝色挡板和挂有可拉动的布窗帘。

"老伴生病后,帮助我们的人太 多了。"大爷双手竖起大拇指说,老伴 瘫痪当年,市残联就送给他们一辆三 轮推推车,过年过节时,社区、小区及 一些爱心人士也会给他们送来礼品 慰问,今年过年,市公安局也给他们 家送来了礼品。

"社区干部说我也是七八十岁的 老人了,每天照顾瘫痪的老伴,拉着 老伴到外游玩, 去年评我为模范好士 夫,说要大家向我学习。"大爷告诉社 区记者,伺候好老伴是他这辈子的责 任,只要有他在一天,他就照顾好老 伴,让老伴每一天都开开心心的。

(本报社区记者 赵明阳)

除夕夜警民联手救助昏迷女 连夜查找驾警车护送回家

新闻

源地 |达川区|

除夕夜,在千家万户欢天 喜地迎接新年时,一名年约 20岁的女孩却在寒夜里昏倒 在地。幸运的是,辖区派出所 民警及时赶到现场,将昏倒在 地的女孩接回派出所烤火取 暖,经多方查找成功联系上女 孩的家人,并驾警车连夜将其 安全护送回家。

倒在冰冷的地上肯定会生病。"想到 这里,他便想法先将昏迷的女孩搀扶 到学校大门口的门卫室,然后再向辖 区派出所报警求助。在等待民警前 往救助的过程中,昏迷女孩慢慢苏

"你叫什么名字?家住哪里?"民 警询问女孩的家庭情况时,女孩却情 绪异常暴躁地对民警又抓又打。见 此情形,民警一边耐心安抚稳定女孩 的情绪,一边将女孩的体貌特征等信 息发布到公安微信群,广泛查找女孩 的身份信息及其家人的情况。大约 20分钟后,办案民警从仙鹤路派出 所得到消息,有人已向派出所报警请 求寻找走失的女孩。

连夜查找 民警驾车送回家

随即,办案民警经多方调查发 现,报警人寻找的走失女孩就是昏倒 在达州中学的女孩。女孩名叫小霞 (化名),现年21岁,家住龙郡外滩某 居民楼。童年时,小霞因不慎摔跤摔 到头部,导致脑部神经损伤,精神有 些不太正常。当晚,全家人吃完团年 饭后,父母要去邻居家打麻将,就将 小霞交给年纪更小的弟弟看管。结 果,小霞在家看到外滩有小孩在玩, 便趁弟弟不注意跑了出去。在与小 孩嬉戏玩耍的过程中,小霞越跑越 远,最终迷失了方向。由于较长时间的来回奔波,加之找不到回家的路, 小霞音突然昏倒在地上。

不久,民警电话联系上小霞父母 亲后,其父母急忙骑着摩托车赶到金 华派出所,其母亲张大嫂看到小霞正 坐在板凳上烤火时,激动得要给民警 下跪表示感谢,民警连忙将其扶起 来。"谢谢你们,你们真是热心助人的 好警察。"其父亲林大哥也是连连向 民警作揖表示感谢。

考虑到小霞的身体状况及深夜 不便乘车等情况,民警驾驶警车专程 将小霞及其家人安全送回家。接着, 值班民警又投入到夜巡中

(王春花 本报记者 罗烽烈)

市民报警 妙龄女晕倒在地

"派出所吗?请赶快派警察过来 看看,这里有个女孩昏倒了……"据 悉,1月27日晚8点40分许,达川区 公安分局金华派出所接到群众报警 称,在南城翠屏山达州中学大门旁 边,有一名女孩昏倒在地,请民警赶 快前往处置。接到报警后,刚刚出警 返回派出所的值班民警罗忠、何小娅 及协警唐金成,不顾疲惫,迅速赶到 现场看到,一名年约20岁的女子已 被热心群众搀扶着坐在学校门卫 室。因为天气寒冷,女孩浑身发抖, 其神情也有些恍惚。

报警人陈大爷告诉民警,他路过 达州中学某居民楼楼梯时,发现该女 孩昏倒在地上不省人事,他试图叫醒该女孩却一直未果。"天气寒冷,她昏

清算公告

经公司股东会议研究决定,并申报达州市达川区 商务局(达州市达川区工商行政管理局)备案"(达达 商)登记内备核字[2017]第275号",拟注销"达州市琪 豫商贸有限公司"。请相关债权债务人自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定 处理

公司地址:达州市达川区平滩乡铁锁村3社34 联系人:陈思苗 电话:18281859441

达州市琪豫商贸有限公司清算组 2017年2月7日

清算公告

经公司股东会议研究决定,并申报达州市达川区 商务局(达州市达川区工商行政管理局)备案"(达达 商)登记内备核字[2017]第209号",拟注销"达州市霖 森实业有限责任公司"。请相关债权债务人自本公告 登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关 规定处理

公司地址:达州市达川区平滩乡东街13号 联系人:黎乐 电话:18684018530 达州市霖森实业有限责任公司清算组 2017年2月7日

清算公告

经公司股东会议研究决定,并申报达州市达川区 商务局(达州市达川区工商行政管理局)备案"(达达 商)登记内备核字[2017]第278号",拟注销"四川省升 灿商贸有限责任公司"。请相关债权债务人自本公告 登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关 规定处理

公司地址:达州市达川区景市镇拱桥坝村8社54 联系人:李娟 电话:13548299672

四川省升灿商贸有限责任公司清算组 2017年2月7日

经公司股东会议研究决定,并申报达州市达川区 商务局(达州市达川区工商行政管理局)备案"(达达商)登记内备核字[2017]第266号",拟注销"达州倍舒 商贸有限公司"。请相关债权债务人自本公告登报之 日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处

公司地址:达州市达川区南外永定巷24号南柏综合 楼4-2-1号 联系人:陈雪莲 电话:18580168996 达州倍舒商贸有限公司清算组 2017年2月7日

经公司股东会议研究决定,并申报达州市达川区 商务局(达州市达川区工商行政管理局)备案"(达达商)登记内备核字[2017]第277号",拟注销"达州市祥 融林业发展有限公司"。请相关债权债务人自本公告 登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关 规定处理

公司地址:达州市达川区民东街28号1层3号门 联系人:周桂霞 电话:15281895813

达州市祥融林业发展有限公司清算组 2017年2月7日

经公司股东会议研究决定,并申报达州市达川区 商务局(达州市达川区工商行政管理局)备案"(达达商)登记内备核字[2017]第273号",拟注销"达州市德 而迦商贸有限公司"。请相关债权债务人自本公告登 报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规 定外理

公司地址:达州市达川区平滩乡定龙村4社65 联系人:陈思苗 电话:18281859441

达州市德而迦商贸有限公司清算组 2017年2月7日